

每天的工作就是围着高校转

经文保支队民警樊祥峰:不在高校里,就在去高校的路上

本报记者 吴金彪

参加工作20年来,一直与高校“打交道”,樊祥峰说,他这一生看来是与高校结缘了。

作为济南市公安局经文保(经济文化保卫)支队的一名普通民警,樊祥峰负责监督指导山东大学等6所驻济高校的安全保卫工作。“不是在高校,就是在去高校的路上。”同事于平这样形容樊祥峰的工作。

“我得站好每一班岗”

10月17日下午3点30分,离乒超联赛正式开赛还有4个小时,负有安保任务的樊祥峰就早早来到了山东大学体育馆。巡查场地、疏导观众……身着警服的他在体育馆南北门之间穿梭,显得十分精神。

“张继科!马龙!”开幕式结束后,人群开始欢呼。“站了半天,腿确实有点酸。”喧哗声中,在场外场内执勤4个小时的樊祥峰小声自语。担心他患有高血压的身体扛不住,记者提醒他坐下休息会儿,“没事,我得站好每一班岗!”说完,樊祥峰又消失在夜色中。

晚上10点多,在球迷对“张继科”震耳欲聋的欢呼声和索要签名过后,樊祥峰和同事们悄然离场。回家后已经是晚上11点多,妻子早已睡下。

10月18日一早,记者再次联系樊祥峰时,他和同事已经在赶往长清的路上。“山东女子学院60周年校庆,我们有警戒任务。晚上有晚会,还得执勤,估计回济南又要到很晚了。”电话那头樊祥峰笑道。

其实,这样的重大比赛安保

工作只是樊祥峰工作的一部分。学生发生失窃案件了,有人在学校闹事了,入学典礼、校庆、招聘会、安全教育课……樊祥峰每回都落不下。

“他在高校蹲得住”

“我们的工作就是围着高校转。”济南市公安局经文保支队三大队队长李明说,经文保工作近年来一直强调服务高校发展,樊祥峰“在高校蹲得住”。

去年济南一所高校发生了一起学生非正常死亡事件,学生家属几十口人找到学校讨要说法,剑拔弩张。樊祥峰了解情况后,主动出面做死者家属和高校的工作,一趟趟地跑,一遍遍地说,“嘴皮子都磨破了”,一星期后,家属最终被说服。

山东大学以前有留学生在校内违法驾驶摩托车的问题,无证经过改装的摩托车在自习室、图书馆门前“呼啸而过”,师生意见很大。樊祥峰很快协调交警和法制支队民警,在校园内对违法车辆进行严查。经过一段时间的整治,校园又恢复了往日的宁静。

齐鲁师范学院门前摆摊设



樊祥峰正在安保现场执勤。 本报记者 王媛 摄

点的多,樊祥峰协调东关街道办事处、东关派出所一次次查处、清理;2012年5月一所高校宿舍内连续发生9起笔记本被盗事件,他联系学校、刑警队最终将笔记本全部追回;每年的高考录取工作,樊祥峰都蹲点执行安保任务,连续两个月,24小时不能离开学校……

忙碌的他时常有遗憾,那就是对家庭的亏欠。2012年7月份,78岁的岳父在老家阳谷因脑溢血住院,生活不能自理,忙于工作的他无法回家探望,事后樊祥峰一直心怀愧疚。

“他就是半个山大人”

“高校师生都是文化人,要把工作搞好就得交流。而要有共同语言,就得学习。”为此樊祥峰时常“充电”,没有时间逛书店,他就在网上看新闻、读小说。最近莫言获得了诺贝尔文学奖,樊祥峰也没闲着,几天下来,樊祥峰竟然忙里偷闲将《生死疲劳》、《透明的红萝卜》等看了个大概。

一次山东大学两个学生打架,一名学生将另一名学生打伤

后逃跑,派出所民警四处寻找无果。后来这个学生打电话给樊祥峰,樊祥峰在电话中给他分析利弊,劝他主动投案,对方终于被说动了,主动到派出所投案自首。

“他就是半个山大人。”山东大学学生处副处长王浩说,脱下警服后的樊祥峰显得温文尔雅,像是山大的一分子。

“有时候睡不着觉,我喜欢在校园里走走。看到学生宿舍都熄灯了,心里踏实,睡觉也香了。工作20年了,我离不开他们(高校师生)。”41岁的樊祥峰点上一支烟,神情也变得严肃起来。

Jinan Sunny Lady hospital held academic exchanges with a lot of local hospitals in Canada

济南阳光女子医院走进加拿大 与当地医院进行学术交流

第1站:温哥华医院给我们的启示,为我们打开了学习之旅

飞抵加拿大,踏进温哥华医院,让人处处感觉到医学气息。在温哥华医院宫腔镜在妇科领域的应用很常见,大大提高了微创技术治愈率,避免了大切口手术的弊端。博采众长,为己所用。济南阳光女子医院专家表示,这次学术交流旨在掌握保留(护)器官功能微创手术的经验、技巧、防范手术并发症,了解妇科微创手术的新技术、新方法,规范操作,提升驾驭微创理论与实践的水平和能力。



第3站:加拿大渥太华医院,患者至上的管理理念留给我们的启示!

加拿大渥太华医院“患者感受至上”理念,将患者利益放在第一位,充分尊重患者的人格与尊严,维护患者的个人隐私权与知情同意权。开设24小时专家咨询、预约热线,定期健康回访等。渥太华医院的管理理念与济南阳光女子医院一贯遵循的理念不谋而合,阳光女子医院降低药价,减少医疗费用,服务态度更好,服务水平更高、服务措施更周全、服务内涵更细微,彰显对患者的关怀。

第2站:圣保罗医院,丰富的临床数据给我们的震撼

圣保罗医院长期积累的丰富的临床数据让阳光女子医院的专家感到震撼。各种数据严谨客观,分析透彻、图表详细精准直观,让人们为之惊叹。如:“环境污染对男性和女性生育能力的潜在影响”,“卵巢尺寸”,“子宫腔轮廓”等等。双方专家就宫外孕的易患人群、异位妊娠防治保健、注意事项、宫外孕早孕反应、宫外孕破裂急救措施、临床诊断、微创治疗、如何防止宫外孕再次发生等进行了交流和探讨。

第4站:贝威利医院公共卫生体系带给我们的思考

公共卫生体系是社会全体成员预防疾病、增进健康的事业。贝威利医院卫生管理体制改革、卫生资源的配置与利用、医疗质量的管理与评价等方面的周密及完善,值得我们在公共卫生体系建设和管理中加以借鉴。济南阳光女子医院将广泛地与国际医疗机构进行交流,将先进的技术应用到今后的临床诊疗中,担负起护航济南女性健康的社会责任。

通过此次学术交流,济南阳光女子医院将在第一时间掌握并运用国际最先进的治疗技术,以患者满意、政府放心、社会赞誉作为济南阳光医院工作的归宿点,最大程度地为患者提供方便、快捷、高效和优质的医疗服务。站在新的历史起点上,济南阳光女子医院将以更加稳健的步伐,更加科学的理念书写新的辉煌篇章,打造济南专业人流医院第一品牌,树立济南阳光女子医院的专业标杆地位。



8690 0055



济南阳光女子医院



8690 0055

QQ:8653 8111

www.nvzi.cc Baidu 济南阳光女子医院 百度一下

院址:济南市泺源大街168号(趵突泉公园南门对面)